K-Bo
1

4

HAVMMEHOBAHWE
Banka TCY

WH NeBbin

VH npaBbli

KpoHLuTe
KpoHLuTe

Mpoknaaka wapa
KpoHLWTelnH kpenneHna

9N, PO3ETKN
LLlap SH15A
BTynka anctaHumoHHasa D-

21mm L-53MMm

Bont M10x90
Bont M12x35

Bont M12x80
laika M10(c.KOHTP.)
Manka M12(c.koHTp.)

[poBep d 12

Laiba d 10

Landa d 12
LLlainba keagpaTHaa d 12

MNo3a

GAPKOI1 "LEADER" N120-A

Cxema cbopku

NISSAN ALMERA (CEAaH) Aptukyn | D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)
2012-... r.B. N120-A | 6,4 50 1650 1100

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKasnbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszaya

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UNMU

OCAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnosoXeHHoU 0CbIo,
K020 OH CyensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasabHol Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctukmn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EanHoo6pasHble
npeanvcaHmnaA, KacalLwyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBmTenb NoctoaHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3ITOMY HEKOmopble KOHCMPYKMuUBHble U3MEHEeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUYECKUE AAHHbDIE
Twn coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,66 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (N120-A)
ans NISSAN ALMERA (cenaH) Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMAYATALMM.ccvvvvevemssennsscssssasssssassssssssssenaes 1T wm.
MakeT KOMNNEKTYOLWNX Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKka TCY pomkHa OCylECTBAATBCA TO/IbKO B CEPBUCHbIX LieHTPax, UMeWmnX AULEH3UI0 Ha
' AaHHbIN BuA pa6ort. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HacToALLell MHCTPYKLUMEN.
MpepBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNSA OT Kpacku (Nnpu Heob6xoamocTh).
]
« MNepep Tem, Kak Npomnssect MoHTax TCY, aBToMo6UIb HEOHXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON fiIMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMyNATOpHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MOfA
Kosfieca NonoXuTb ynopbl.
« Mepep ycraHoBKOW TCY HEOBXOAMMO CHATb MYLUUTENb C NOAYLEK KpenneHus.
« W3 6araxHoro otgeneHna aBToMO6GUNA CHATb MAACTUKOBbIE 3arfyLKN B JIOHXePOHax Ha B6OKOBbIX
NMOBEPXHOCTAX CO CTOPOHbI 3afHMX Kpbiibes . [py noMoLwm OTBEPTKM , Yepe3 3T OTBepPCTUA HalTK
OTBETHble OTBEPCTNA B NPOTUBOMOJIOXKHbIX CTEHKAX TOH>KEPOHOB , OYNCTUTb OTBEPCTUA 1 MOBEPXHOCTb
JIOHXEepPOHOB B MecTax KoOHTakTa ¢ TCY OT 3aWUTHOM NNEHKN C BHELIHEN CTOPOHbI .
+ KpoHwTeliHbl TCY (2,3) 3aKpenuTb K NoHXepoHam 6ontamu M10x90(8), BCTaBnAs AUCTaHUMUOHHbIE
BTYNKN(7) N ycunuTenbHble Wwalibbl (16) u3 6arakHrKa aBToMo6UNS.
« bontamn M12x35 (9) 3akpenuTb K KpoHLWTeHaM (2,3) nonepeuHyto 6anky TCY(1).
+ MNpown3BecT OKOHYaTeNbHYl0 OOTAXKKY BCeX pPe3bOOBbIX COEAUHEHWI. YCTaHOBWTE FyWwuTenb Ha
NOAYLKMN KpenseHuns.
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbI Wwap (6) v wrencenbHbIn pazbem (LUP).
« MopcoeanHnTb XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBofKe aBTOMOOMAA.
« MopcoeanHUTb akKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHmel 3amsXKu pe3b606bIX coeduHeHul

H n | Warp 6bI*¥, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npounocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumMeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYNHbIM Wa2omM MOMeHM 3amsAXKu HazHavyaemcsa no smoti xe mabauye.



